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ZAPISNIK
S 12. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE JELENJE
održane dana 17. ožujka 2015. godine, s početkom u 20,00 sati

Predsjednik vijeća otvara 12. sjednicu Općinskog vijeća, te uvtrđuje da su na sjednici nazočni sljedeći
članovi  Općinskog  vijeća:  Sofija  Sudan,  Predrag  Buterin,  Beti  Radetić-Mavrinac,  Danko  Baćac,  Sanda
Dvorničić, Anita Grgurić,  Luka Zaharija, Ivoslav Ban i Marinko Linić.
Odustni: Ivan Radetić, Adolf Juretić, Damir Maršanić, Robert Maršanić i Josip Stipić
Ostali  nazočni: Ervin  Radetić  načelnik  Općine,  donačelnica  Ana  Linić  Faraguna,  Gordana  Tomas
pročelnica JOU Silvana Mikuličić referent za financije, te predstavnici medija
Zapisnik vodi: Sanja Mudnić
Predsjednik  vijeća  obavještava  prisutne  da  je  tri  sata  prije  početka  sjednice  vijeća  dobio  obavijest
vijećnika PGS-a da neće prisustvovati sjednici radi točke broj 2. Izvršenja proračuna Općine Jelenje jer
smatraju da proračun za 2014. godinu nije donesen u skladu s Zakonom o izvršenju proračuna.
S obzirom da sjednici prisustvuje većina vijećnika, sve odluke donesene na 12. sjednici Općinskog vijeća
biti će punovažne.

Predsjednik  Vijeća  predlaže usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice te otvara raspravu.  

Vijećnik anko Baćac daje primjedbu na zapisnik kako slijedi:
"a što se tiče prekopa na kružnom toku rekao je da je Općina imala obvezu dvije godine od završetka radova
sanirati određene štete na kružnom, a nakon toga se treba obratiti Županijskim cestama, te onda one preuzimaju
nadležnost."

Predsjednik vijeća kao i svi prisutni složili su se s primjedbom.  

Predsjednik Op  ćinskog vijeća daje na glasovanje usvajanje zapisnika sa 11. sjednice Općinskog vijeća održane
dana 17. veljače 2015. godine.

Vije  ćnici su jednoglasno   usvojili zapisnik sa 11. sjednice Op  ć  inskog vije  ć  a odr  ž  ane dana 17.velja  č  e 2015. godine.
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Predsjednik Vijeća za današnju sjednicu predlaže slijedeći dnevni red, te ujedno predlaže da se o 9. točci
dnevnog reda raspravlja kao prvoj, zbog prezentacije gostiju o navedenoj točci.

1. Aktualni sat (pitanja vijećnika)
2. Izvršenje proračuna Općine Jelenje za razdoblje od 01.1. 2014. do 31.12. 2014. god.
3. Odluka o raspodjeli rezultata za 2014. god. 
4. Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2014.god.
5.Izvješće o ostvarenju Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2014. god.
6. Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u sportu za 2014. god.
7. Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u obrazovanju, kulturi i religiji za 2014. god. 
8. Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u zdravstvu i socijalnoj skrbi za 2014. god.
9. Donošenje Odluke o pristupanju Općine Jelenje široko pojasnoj mreži "E-Županija"

10. Donošenje Odluke o izradi Strategije razvoja Općine Jelenje za razdoblje 2015. do 2020. god.
11. Donošenje Odluke o pristupanju aglomeraciji
12.Program utroška sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2015. g.
13.Program utroška sredstava šumskog doprinosa Općine Jelenje za 2015. godine
14. Druge Izmjene i dopune Odluke o socijalnoj skrbi na području Općine Jelenje
15. Pitanja i prijedlozi mještana 

Predsjednik vijeća daje dnevni red na glasovanje.
Utvr  đuje se da je dnevni red jednoglasno prihvaćen.

Nakon usvajanja dnevnog reda prelazi se na rasprave po točkama dnevnog reda.

TOČKA 1.
Donošenje Odluke o pristupanju Općine Jelenje široko pojasnoj mreži "E-Županija"

Za obrazloženje navedene točke kao gosti i odgovorni za projekt e-Županija pristupili su Vanja Smokvina voditelj
projekta,  Krunoslav  Ivanović,  Saša  Ukić  i  Darko  Jakša.  Vanja  Smokvina  objašnjava  ciljeve  i  razvoje
širokopojasnog pristupa na području PGŽ. Navodi kako je glavni cilj ovog projekta cilj pomoći jedinicama lokalne
samouprave, kako bi se sredstva što efikasnije i bolje uložila. Također objašnjava da je projekt započet prije dvije i
pol godine. Pojašnjava da jedino što mora jedinica lokalne samouprave pripremiti je razvoj strategije infrastrukture
općine. Iznosi se kreću od 50.000,00 do 100.000,00 kuna, a navedeni iznos ovisi o razvijenosti općine. Prezentaciju
je  izlagao  Saša  Ukić,  te  objašnjavao  važnost  pristupa  pojasnoj  mreži.  Napominje  da  je  85  %  bespovratnih
sredstava. Nakon prezentacije javio se Darko Jakša koji objašnjava sustav udruženja, te faze pojasne mreže.
Nakon prezentacije predsjednik vije  ća otvara raspravu o navedenoj točci.

Za rije  č se javlja te postavlja pitanje Luka Zaharija o cijeni tj. računima koje bi bili korisnici navedene mreže.
Saša Ukić odgovara da se to trenutno ne zna, ali da je u Sloveniji negdje oko 40 eura po domaćinstvu, ali da će biti
brzina puno veća .  Luka Zaharija smatra da ako je  infrastruktura skupa da će  biti  i  usluga sigurno skupa,  te
pretpostavlja da će ljudi dobrovoljno pristupiti u navedeni sustav. Saša Ukić potvrđuje.Darko Jakša napominje da
se bakreni sustav mreža polako napušta i da je ovo budućnost.Bakrena mreža je pet puta skuplja od optičke.Luka
Zaharija konstatira da će se onda morati svi stupovi skidati. Jakša potvrđuje navode.Isto tako potvrđuje da će ostati
neki zračni vodovi u nekim udaljenim mjestima, ali uglavnom ići će se na optičke kabele.
Slijede  će pitanje postavlja vijećnik Marinko Linić te pita da li se ima vizija kolko bi koštalo tih 15 % jedinicu
lokalne samouprave, tj. koliki bi iznos još trebalo izdvojiti za optički kabel. Koliko bi to općinu koštalo tih 15 %.
Gospodin Vanja odgovara da ne zna, da je to teško sada reći ali primjerice na Rabu gdje je isto tako raspršeno na
dalje lokacije koštalo bi cirka 2500 eura po korisniku. Gospodin Ukić se nadovezuje da već imamo djelomično
infrastrukturu, tj. ulog može biti u tzv. naturi.
Vije  ćnik Marinko Linić pretpostavlja da će to biti na neku odgodu. Gosti potvrđuju.Vijećnika Marinka Linić muči
tih 15 % radi iznosa koji bi morali platiti mještani tj. jedinica lokalne samouprave. Darko Jakša upoznaje vijećnika
s činjenicom da se može preći na javno-privatno partnerstvo, a će dio troškova snositi i privatnik. Tako da se ne zna
u konačnici iznos. Ovisi o jedinici lokalne samouprave i načinu na koji će se isti izrealizirati.
Gosp. Vanja Smokvina upoznava vijećnike s činjenicom da sporazum nikoga ne obvezuje, da isti se može raskinuti
bilo kada. Sporazum nije obvezujući.
Vije  ćnika Danka Baćac interesira koliko se vremenski procjenjuje faza pripreme i projektiranja do same izgradnje,
jer naša je jedinica lokalne samouprave u fazi projektiranja kanalizacije koja bi trebala početi s izgradnjom 2017.
godine, te da li bi se izgradnja te mreže radila paralelno s postavljanjem kanalziacije?
Gospodin Jakša odgovara da bi to bilo najbolje rješenje, i navodi primjer Raba njegove stare jezgre. Budući da se
ima već projekt kanalizacije ovo bi bila dogradnja projekta. Vanja Smokvina navodi da je bitno da se na vrijeme



sve radi, jer jednom kada se zatvori EU projekt ne može se ponovno aplicirati. Stoga bi bilo dobro da se paralelno
radi na oba projekta. Treba isplanirati i cijevi koje su unutra.
Marinko  Lini  ć  postavlja  pitanje  tko  sada  plaća  projekt  ovaj  sada.  Smokvina  odgovara  da  jedinica  lokalne
samouprave plaća plan strategije infrastrukture.
Pitanje Marinka Lini  ća je koliko košta projekt ako se ide uz kanalizaciju? Gosp. Jakša odgovara još 2 do 3 kune po
metru.
Predsjednik vije  ća pita da li još tko ima pitanja.
Na  čelnik Općine daje svoj komentar na navedeno te je više nego svjestan da su master planovi svi koji su bili do
sada propali, puno se gubi vremena na nešto što se neće realizirati. Smatra da se papirologija treba dati nekoj osobi
koja je stručna u tome da se krene u projekte puno brže.
Marinko Lini  ć navodi da smo svijesni toga ali da nismo educirani, i da su nam potrebna objašnjenja tj. da nas netko
vodi kroz cijeli projekt, da znamo mještanima prezentirati, a ne potpisati nešto u što ni sami nismo sigurni.
Valja Smokvina opet napominje da sporazum ne obvezuje nikoga, te se može odstupiti kada se želi.
Vije  ćnik Danko Baćac navodi da koliko je on razumio europska komisija dozvoljava povrat investicija u 15%, tj.
privatni partner koji uloži je li i pružatelj usluga.
Vanja Smokvina odgovara da nije i da ne smije biti.
Slijede  će pitanje postavlja Danko Baćac i pita što nakon 15 godina čija je infrastruktura.
Gosti odgovaraju da je općinska, tj. od jedinice lokalne samouprave.

Predsjednik vije  ća daje Odluku o pristupanju Općine Jelenje široko pojasnoj mreži "E-Županija"na glasovanje.

Vijećnici su jednoglasno donijeli  Odluku o pristupanju Općine Jelenje široko pojasnoj mreži "E-Županija"
(odluka se nalazi u prilogu izvornika zapisnika i čini njegov sastavni dio).

TOČKA 2.
Aktualni sat, vijećnička pitanja

Predsjednik vijeća vijećnicima daje riječ za postavljanje po dva pitanja.

Prvo pitanje postavlja vije  ćnik Luka Zaharija u vezi kontejnera za razvrstavanje otpada, te smatra da su isti jako
loše, tj.  katastrofalno smješteni,  da konkretno u Lubarskoj  i  Dražicama, kada mještani  stavljaju otpad u kante
moraju stati s autom te time zatvaraju prometnicu. Interesira ga kako je to planirano i da li Općina određuje mjesta.
Vije  ćnik Danko Baćac se nadopunuje pitanje vijećnika Zaharije te pita u čijoj su nadležnosti podesiti za kontejnere.
Por  čelnica  JUO  Gordana  Tomas odgovara  da  je  prijedlog  smještaja  30  kompleta  radilo  komunalno  društvo
Čistoća, i navedeni prijedlog je bio na odboru za prostorno planiranje i usvojeno je. Podloge bi trebala raditi općina
a postoje lokacije na kojima je već betonirana podloga.
Vije  ćnik Luka Zaharija navodi da su te baje doslovno na cesti, te smatra da treba napraviti otoke i podloge.
Pro  čelnica JUO Gordana Tomas napominje da nam je KD Čistoća dala probni rok od dva mjeseca da se očitujemo
o lokacijama. Ista navodi da nam je osnovni problem i to što su otoci  na privatnom vlasništvu za koje treba
suglasnost vlasnika. Slaže se s primjedbama vijećnika o istima će se obavijestiti KD Čistoća i pokrenuti postupak
premještanja kontejnera za razvrstavanje otpada koji nisu postavljeni u skladu s plano.
Luka Zaharija pita da li će se dobiti informacija o tome koliko ljudi sortiraju otpad i kako i da li će to utjecati na
povišenje cijene.
Pro  čelnica JUO odgovara da će dobiti povratnu informaciju, a na cijenu neće trenutno utjecati.
Drugo pitanje koje Luka Zaharija postavlja je koliko je bilo inspekcija u Općini, kakvi su nalazi, i pitanje koje se
odnosi na DVD-e, jer da im zadnje dvije godine nisu isplaćena sredstva. Pitanje upućuje načelniku Općine.
Na  čelnik općine odgovara da je istina da je puno inspekcija, da su većinom poslane od strane Marka Kovačića, za
sada nemamo nikakvih kaznenih prijava, sve je odbačeno, a što će biti s vatrogascima pismeno ćemo se očitovati i
očekujemo da ćemo i dalje biti legalni i legitimni.
Luka Zaharija pita da li je sve napravljeno u skladu sa zakonom.
Na  čelnik odgovara da naravno.
Slijede  će pitanje Danko Baćac a odnosi se na reciklažno dvorište i da li ima kakvih novosti?
Na  čelnik odgovara da je sve krenulo prema Zagrebu sjedištu DUUDI-ja, odlučili  smo se na lokaciju na kraju
Podhuma, očekujemo da će projekt zaživjeti.
Danko Ba  ćac još pita da li je postignut dogovor s Čavlima ili idemo sami u taj projekt.
Na  čelnik odgovara da idemo sami u taj projekt jer se s Općinom Čavle nije postignut dogovor tj. nemaju određenu
lokaciju.
Vije  ćnica Anita Grgurić postavlja pitanje za dodjelu kompostera, kako su prijave prošle i da li ima zainteresiranih?
Na  čelnik odgovara da je dobiveno 30 kompostera, a da će se ih još kupiti 40, jer je interes vrlo velik pa smatramo
da bi svaki naš mještanin trebao dobiti komposter.



Dona  čelnica dopunjuje  da je interes domaćinstva vrlo velik, tako da se odlučilo na dodanu kupnju.
Slijede  će pitanje vijećnika upućuje Sofija Sudan  da je objavljeno da se traže donacije za tlakavce, pa moli  za
obrazloženje?
Na  čelnik odgovara da su ljudi oduševljeni s radovima na groblju, pa su zainteresirani za donacije za tlakavce,
komunalno društvo  postavlja  navedene tlakavce,  te  ljudi  mogu sami  donirati  iznos ukoliko  to  žele.  Nekoliko
obitelji bilo je zainteresirano, stavilo se na web stranicu, pa ćemo vidjet.
Vije  ćnik Sanda Dvorničić pita za uskršnje pakete za umirovljenike da li će se dijeliti.
Na  čelnik odgovara  da naravno,  da će biti  isto kao za Božić,  zato će se kasnije govoriti  i  o izmjeni odluke o
socijalnoj skrbi.
Vije  ćnik Ivoslav Ban postavlja pitanje o voćkama i sadnicama, da li će se i ove godine nabavljati.
Na  čelnik odgovara da se je naručilo kod naše sjemenarne, i neće biti samo voćke nego i sjeme, i to je u postupku.
Ivoslav Ban vije  ćnik postavlja pitanje da li će se usporedno s kanalizacijom cijevi postavljati i cijevi za plin, tj. u
kojoj je fazi plin, da li će doći do naših domaćinstava.
Pro  čelnica JUO odgovara da je kanalizacija europski projekt, znači ono što je projektirano to će se moći i raditi, to
je i pitanje optičkog kabela jer će se kanal iskopati za 10 do 15 cm, pa bi osim optičke mreže stavili i cijevi za plin.
S tim da mi nemamo projektnu dokumentaciju, a to bi sve trebalo biti gotovo da bi se ušlo u te projekte.
Ivoslav Ban smatra da bi bilo dobro sve staviti u jedan kanal da se ceste ne iskopavaju ponovno, te napominje da je
prva faza cijevi postavljena na početku Podhuma.
Vije  ćnik Danko Baćac pošto pozna materiju plinifikacije napominje da kada su stavljene cijevi kroz Podhum i to
182 metra  i  tu  na trgu Mlikarice,  ali  dokumentacija  ne postoji  i  nije  planirano,  a  i  pitanje  je koliko su ljudi
zainteresirani za plin.
Vije  ćnik Luka Zaharija napominje da se sjeća da su se trebale kopati kanali za plinifikaciju i optiku, ali činjenica je
da nema dokumentacije o navedenom.
Vije  ćnik Marinko Linić  zahvaljuje se na dostavi papirologije koje je tražio a to je raspored sredstava sportskim
udrugama, te smatra da bi svi vijećnici trebali znati te podatke i kamo te udruge troše taj novac jer je to proračunski
novac. Smatra da sve treba biti transparentno i da se zna što tko plaća. Istome nije jasno po kojim kriterijima je
odbor za sport napravio program za 2015. godinu, pa tu je i gospodin Ivoslav Ban koji je subjektivan u svemu
tome, jer po vijećniku je apsurd da jedan prvoligaš BK Podhum dobije 60.000,00 kuna, dok jedan šahovski klub
dobije 70.000,00 kuna. Ribolovno društvo Rječina dobije samo 5.000,00 kuna a oni kao društvo bi trebalo zaštiti
Rječinu koja je naše bogatstvo a dodijeljen im je tako nizak iznos, dok Pikado klubu dajemo 15.000,00 kuna, a da
se ne govori  o  ostalima.  Smatra  da je  Odbor  za  sport  neodgovoran,  te  da bi  navedeni  odbor  trebao preuzeti
odgovornost,  te  da  načelnik  preuzme  obvezu  o  navedenom.  Odbor  za  sport  bi  trebalo  promijeniti  s  nekim
adekvatnim ljudima. Smatra da bi trebao biti gospodin Ivoslav Ban pa možda ne bi šahisti dobivali tolika sredstva
jer ne bi bio subjektivan pa bi možda rasporedio sredstva bolje. To opravdava s činjenicom da su njima sredstva od
12.000,00 kuna došle na 70.000,00 a on to sam sebi ne napravio.
Ivoslav Ban se javlja za riječ jer smatra da je prozvan jer je šahovski klub za vrijeme bivše vlasti dobio 30.000 do
40.000,00 kuna, sredstva su bila raspoređena za putovanja i tako se skupio navedeni iznos, znači da to nije tako
drastični skok. Druga stvar je da nisu dobili toliki iznos već da imaju pravo to povući, a to sve ovisi o programu pa
se može dogoditi da se na kraju dobije 20.000,00 kuna. Napominje da veliku većinu sredstava koriste se za mlade a
šahistice su prva hrvatska liga. Veliki dio sredstava troši se na rad s mladima.
Marinko Lini  ć odgovara Ivoslavu Banu, da odbojkaški klub ima puno više uzrasta i mladih od šahista i puno više
treniraju i  putuju od šahista,  a imaju 50.000,00 kuna,  te koliko košta samo oprema. Marinko Linić smatra da
Ivoslav Ban opravdava sebe.
Predsjednik vije  ća prekida raspravu vijećnika i upozorava da se radi o vijećničkim pitanjima.
Na  čelnik odgovara da su se ribiči javili samo sa zahtjevom za 5.00,00 kuna.
Dona  čelnica odgovara da se o Rječini vodi briga i razmišlja neovisno o ribičima i njihovim aktivnostima.
Slijede  će pitanje se postavlja Luka Zaharija a odnosi se na dinamiku punjenja proračuna.
Na  čelnik odgovara da je došlo do određenih promjena u porezu, smanjen je priliv novca u proračun, prema svemu
sudeći proračun će biti manji, znači da smo ispod 1.000.000,00 na mjesečnoj razini. Pokušat će se završiti projekti
do kraja.
Luka Zaharija smatra da je to dosta loše i da je to dosta manje nego očekivano.
Marinko Lini  ć smatra da se slaže s kontrolom koje trebaju imati sportske udruge, da se zna na što se troši i kako,
ali da sredstva trebaju raspoređena po određenim kriterijima prema nekoj vrsti pravednosti.

Predsjednik vijeća pita da li ima još pitanja.
Pošto nema više pitanja prelazi se na slijedeću točku.



TOČKA 3.
Izvršenje proračuna Općine Jelenje za razdoblje od 1.siječnja 2014. godine do 31. prosinca 2014. godine

Pročelnica JUO Gordana Tomas upoznaje prisutne vijećnike s materijalima. Takođe daje očitovanje na obavijest
vijećnika PGS-a na razloge ne dolaženja na sjednicu. Objašnjava da je proračun za 2014. godinu donesen u skladu
s Zakonom, kao i prva i druga raspodjela, izvršenje proračuna donijeto je na propisanim obrascima i u određenim
rokovima, te se slijedom toga na ovoj sjednici daje izvješće o  izvršenju istoga. Pročelnica navodi da je začuđuje
ovakvo obrazloženje, te smatra da bi bilo korektno da su vijećnicima navedene uočene nepravilnosti i na koja je to
zakonska regulativa povrijeđena kod donošenja proračuna za  2014. god.. Pročelnica navodi da je trenutno državna
revizija u Općini te će dati nalazi o proračunu i čemu će se informirati svi vijećnici.

Za izvršenje proračuna i njegovo objašnjenje po stavkama obrazlaže referent za financije Silvana Mikuličić čiji se
dokument nalazi u primitku materijala.

Predsjednik vije  ća otvara raspravu.

Za rije  č se javio vijećnik Marinko Linić koji pohvaljuje obrazloženje proračuna, ali smatra da treba neke stvari
ispraviti. Navodi uočene tehničke pogreške kod izvješća o izvršenju pojedinih programa a odnosi se na  prihode i
rashode koji nisu usklađena, tj. smatra da treba uskladiti  brojke s izvještajem, jer nije po redoslijedu. Ne treba
nakon svake stavke stavljati obrazloženje, nego na kraju.
Pro  čelnica JUO Gordana Tomas zahvaljuje se vijećniku na sugestiji,  da su uočili  greške koje su nastale zbog
drugačije metodologije koja se primjenjivala kod izrade Proračuna od metodologije koja se koristila kod donošenja
izmjena i  dopuna proračuna.  Napominje da ako se  vijećnici  slažu izvršiti  usuglašavanje  izvješća o ostvarenju
pojedinih programa s Izvješćem o ostvarenju proračuna i prije objave dostaviti vijećnicima na uvid.
Marinko Lini  ć napominje da aktivnost nedostaje i obrazloženje ne odgovara po kvalifikacijama.
Vijećnik  Marinko  Linić  smatra  da  je  veliki  udarac  slabije  punjenje  proračuna  te  će  se  to  sigurno odraziti  na
kapitalne projekte općine. Treba se pripremiti za iduću godinu da nas ne iznenadi manjak prihodovnih sredstava, tj.
kapitalna pomoć. Drugo što interesira vijećnika je ulaganje u stan u Jelenje, te smatra da bi bilo puno bolje da se
stanovi  prodaju,  što bi  rezultiralo manjim trošenjem,  a  i  stanari  bi  se  brinuli  o navedenom stanu kao svojem
vlasništvu,  jer  više  košta  održavanje  nego  najam.  Nabava  računala  udrugama,  vijećnika  interesirata  kojim
udrugama je dana na korištenje informatička oprema.
Silvana Mikuličić odgovara da se radi o informatičkoj opremi za sve udruge.
Donačelnica odgovara vijećniku da su svim udrugama poslani dopisi o preuzimanju opreme, međutim nisu sve
udruge odazvala za preuzimanje.
Vijećnik Marinko Linić čita u izvješću da po kvalifikaciji zaštite i spašavanja 50 % plaćeno je DVD-u, a JVP ostali
dio. Koliko je njemu poznato po zakonskom osnovu trebalo je DVD-u isplatiti 100%.
Silvana Mikuli  čić objašnjava da je u siječnju isplaćen novac JVP.
Tako  đer Marinko Linić navodi i  iznos od 118.000,00 kuna braniteljskim udrugama pa ga interesira koji  su to
programi na koje su oni potrošili taj iznos. Isto tako, postavlja pitanje načelniku za tri sudska spora s Zvezdanom
Juretićm pa ga interesira koja su to tri spora. I posljednje pitanje odnosi se na HEP tj. na novac koji je općina
pravosudnom odlukom dužna isplatiti HEP-u
Pro  čelnica JUO Gordana Tomas odgovara da se radi o tome da je Zvezdan Juretić podnio tri tužbe za naknadu
štete zbog povrede na radu, i to 2009. godine, 2011. godine u sedmom i deset mjesecu, i to zbog povrede koje je
zadobio kao komunalni redar. Sve se odnose na povrede na radu.
Na  čelnik se nadovezuje i objašnjava da je komunalni redar i dalje na bolovanju, i kada je prestao njegov rad s
grajferom tada je krenuo na bolovanje. Što se tiče HEP-a, bilo se na sastanku, te je čudno da je bivša vlast imala
pravomoćnu odluku o dugu od 1.200.000,00 kuna i nije reagirala. Dugovanje drugih općina je još veće, čak veće i
od proračuna pa se postavlja pitanje da li će se to moći platiti. Prijedlog načelnika je bio da se sklopi izvan sudska
nagodba na način da općina plati pola iznosa i time riješi dugovanje, međutim HEP se o tome nije očitovao. Kod
primopredaje vlasti bivši načelnik je rekao da će Župan Komadina to riješiti, a kada se Župana pitalo o navedenom
nije bilo odgovora.
Pročelnica obaviještava Marinka Linića da će pokušati  uskladiti  programe s izvještajima pa da se otkloni i  taj
tehnički dio, na što su vijećnici suglasni.

Predsjednik vijeća pita prisutne da li ima još pitanja. 

Nakon kraće rasprave Vijećnici su s 9 glasova za i 1 suzdržanim donijeli Odluku o izvršenju proračuna Općine
Jelenje  za  razdoblje  od  1.siječnja  2014.  godine  do  31.  prosinca 2014.  godine  (odluka  se  nalazi  u  prilogu
izvornika zapisnika i čini njegov sastavni dio).



TOČKA 4.
Odluka o raspodjeli rezultata za 2014. god.

Pročelnica JUO Gordana Tomas daje uvod o navedenoj točci, i obrazlaže da je temeljem članka 89. Zakona o
proračunu obvezno donijeti Odluku o raspodjeli rezultata za 2014. godinu. Važno je da na kraju raspoloživi višak s
pridodanim viškom od 2013. godine iznosi 4.049.511,81 kuna. Višak će se rasporediti na poziciju prihoda i rashoda
kod prvih izmjena i dopuna proračuna Općine Jelenje. Kako je proračun za 2015. godinu usvojen u prosincu 2014.
god. nije se znalo koliko će biti stvarni viškovi.

Predsjednik vije  ća otvara raspravu o navedenoj točci.
Za rije  č se nitko nije javio.
Daje se odluka na glasovanje

Utvrđuje se da su Vijećnici s 9 glasova za i 1 suzdržanim donijeli Odluku o raspodjeli rezultata za 2014. godinu
(odluka se nalazi u prilogu izvornika zapisnika i čini njegov sastavni dio). 

TOČKA 5.
Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređenja komunalne infrastrukture za 2014.god.

Pročelnica Tomas Gordana pojašnjava  i iznosi obrazloženje za navedenu točku Izvješće o izvršenju Programa
gradnje objekata i uređenja infrastrukture za 2014. godinu čije se isto nalazi u privitku materijala. Obavještava da
gdje god se ne slažu podaci s proračunom vidjeti će se sa savjetnicom na koji način prilagoditi podatke s obzirom
na tabularni  prikaz .Bilješke su rađene na temelju Zakona o proračunu a izvješća su rađena na temelju našeg
izvršenja.

Predsjednik vije  ća Nikica Maravić otvara raspravu.

Za rije  č se javio vijećnik Luka Zaharija   koji je konstatirao da je kriv izračun postotka na gradnju reciklažnog
dvorište, da se ne radi o 47% već o nekom drugom iznosu.
Silvana Mikuličić odgovara kako je došlo do greške i da se radi o 1037 posto.

Predsjednik vijeća pita prisutne da li ima još pitanja, daje se izvješće na glasovanje. 

Nakon kraće rasprave Vijećnici su s 9 glasova za i 1 suzdržanim prihvatili su  Izvješće o izvršenju Programa
gradnje  objekata i  uređenja komunalne infrastrukture  za 2014.god.  (izvješće  se  nalazi  u prilogu izvornika
zapisnika i čini njegov sastavni dio) uz obvezu usklađenja podataka.

TOČKA 6.

 Izvješće o ostvarenju Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2014. god.

Pročelnica  JUO  Gordana  Tomas  pojašnjava  navedeno  Izvješće   i  zakonsku  opravdanost  donošenja  istog.
Obrazloženje Izvješća nalazi se u privitku..

Predsjednik vije  ća otvara raspravu o navedenoj točci.
Za rije  č se nitko nije javio.
Daje se izvješ  će  na glasovanje

Utvrđuje se da su Vijećnici s 9 glasova za i 1 suzdržanim prihvatili Izvješće o ostvarenju Programa održavanja
objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2014. god.  (izvješće se nalazi u prilogu izvornika zapisnika i
čini njegov sastavni dio), uz obvezu usklađenja istog.

TOČKA 7.  
Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u sporta za 2014. god.

Pročelnica obrazlaže navedeni prijedlog Izvršenja. Obrazloženje iste nalazi u primitku.

Predsjednik vijeća otvara raspravu.



Za rije  č se javlja vijećnik Marinko Linić napominje da se ne slaže s podjelom dotacija u sportu.
Vije  ćnik Luka Zaharija pita za nagradu sportašu godine, za koju je to godinu.
Pro  čelnica JUO odgovara da se radi o dodjeli za 2013. godinu a dodijeljeno je u 2014. godini.

Predsjednik vijeća pita prisutne da li ima još pitanja, te daje se izvješće na glasovanje.

Utvrđuje se da su Vijećnici s 7 glasova za i 2 suzdrža prihvatili Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u
sporta za 2014. god. ((izvješće se nalazi u prilogu izvornika zapisnika i čini njegov sastavni dio). 

TOČKA 8.
Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u obrazovanju, kulturi i religiji za 2014. god.

Predsjednik vijeća daje riječ pročelnici JUO Gordani Tomas koja objašnjava Izvješće o izvršenju Programa javnih
potreba u obrazovanju, kulturi i religiji za 2014. godinu. Obrazloženje izvješća nalazi se u privitku.

Predsjednik vije  ća otvara raspravu.

Za rije  č se javila Sofija Suda  n pa postavlja pitanje za stavku izgradnje sportskog centra, na što se to odnosi.
Silvana Mikuli  čić  odgovara   da  se  to  odnosi  na  projektnu  dokumentaciju,  kao  i  za  sportski  centar  koji  će  se
napraviti u Jelenju kraj škole.
Predsjednik vijeća pita prisutne da li ima još pitanja, te daje se izvješće na glasovanje
Utvrđuje se da su Vijećnici s 9 glasova za i 1 suzdržan prihvatili Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u
obrazovanju,  kulturi  i  religija  za 2014.  god.  (izvješće se  nalazi  u prilogu izvornika zapisnika i  čini  njegov
sastavni dio). 

TOČKA 9.
     Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u zdravstvu i socijalnoj skrbi za 2014. god.

Pro  čelnica objašnjava navedeno izvješće .Obrazloženje izvješća nalazi se u privitku.
Predsjednik vijeća otvara raspravu.
Vije  ćnik Luka Zaharija postavlja pitanje o Crvenom križu, da li je zakonom određeno koji se iznos mora uplatiti, te
jesu li srdstav uplaćena.
Pro  čelnica odgovara da je ispoštivana zakonska obveza.

Predsjednik vijeća pita prisutne da li ima još pitanja, te daje se izvješće na glasovanje:

Utvrđuje se da su Vijećnici s 9 glasova za i 1 suzdržan prihvatili Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u
zdravstvu i  socijalnoj  skrbi  za 2014.  godinu ((izvješće se nalazi  u prilogu izvornika zapisnika i  čini  njegov
sastavni dio), uz usklađenje iste. 

TOČKA 10.

Donošenje Odluke o izradi Strategije razvoja Općine Jelenje za razdoblje 2015. do 2020. god.
Pro  čelnica JUO objašnjava da nije dostavljena odluka jer bi se danas donosi odluka o pokretanju postupka za
izradu Strategije razvoja Općine za razdoblje od od 2016. godine do 2020. godine. Napominje da postoji strategija
koja je na snazi na kojoj su se trebale napraviti izmjene i dopune jer su stupile na snagu direktive EU, međutim,
iste  nisu  napravljene  iz  razloga  što  je  Strategija  razvoja  donesena  za  razdoblje  do  2016.  godine.  Za  izradu
prijedloga strategije potrebno je nekoliko mjeseci.  Također je potrebno pristupiti  izradi strategije gospodarenja
otpadom i zaštite.
Dona  čelnica nadopunjuje  da  je  bila  prezentacija  u  zgradi  "Transadrie"  te  je  rečeno ukoliko  bi  bila  određena
papirologija plana razvoja riješena postoji mogućnost dobivanja sredstava od Fondova EU.

Predsjednik vijeća otvara raspravu. 
Utvrđuje se da su Vijećnici jednoglasno donijeli  Odluku o pokretanja postupka za izradu Strategije razvoja
Općine Jelenje za razdoblje od 2016. do 2020. godine i Strategije gospodarenja otpadom.



TOČKA 11. 
Donošenje Odluke o pristupanju aglomeraciji

Donačelnica Ana Linić Faraguna obrazlože navedenu odluku čiji se materijali nalaze u privitku .Postajao je jedan
inicijalni sastanak od strane Grada Rijeke, na kojem su prisustvovale sve jedince lokalne samouprave, postoji ideja
da se unutar naše Republike formiraju četiri aglomeracijske grupe. Jedna od njih bi trebala biti riječka aglomeracija
o čemu odluku donose vijeća.
Predsjednik vijeća otvara raspravu.
Za rije  č se javio vijećnik Luka Zaharija  da ako će se gledati na postotke, postotak Općine Jelenje je vrlo mali,
odnosno mi od toga nemamo ništa. Luka Zaharija smatra da bi gradonačelnik Obersnel trebao doći i obrazložiti
navedeno. Vijećnik ističe da se iz ovoga ne vidi što dobivamo a što gubimo. Smatra da smo i kao Mjesna zajednica
bili djelomično iskorišteni od strane grada.
Dona  čelnica  još  pojašnjava  da  smo dio  kanalizacijske  aglomeracije,  da  je  već  gotovo 29  projekata  i  da  bez
kanalizacijskoj  sustava  teško  da  se  može  očekivati  daljnji  razvoj  općine.  Isto  tako,  da  se  može  dobiti  60%
sredstava, ali pitanje je kako ćemo zatvoriti financijsku konstrukciju od 40 %.Problem je i neriješenih imovinsko
pravnih odnosa.
Vije  ćnik Danko Baćac pita što o tome misle susjedne općine.
Dona  čelnica odgovaraju da je to na vijećnicima okolnih općina, te se nadovezuje da je kod formiranja Holdinga
jedinice lokalne samouprave ostale su izvor financija, kada treba dijeliti dobit nema nas nigdje.
Vije  ćnik Marinko Linić napominje da se uvijek teži urbanoj sredini, a to je u ovom slučaju Grad Rijeka, za razvoj i
kao nositelj projekata.
Vije  ćnica Beti Mavrinac smatra da je potrebno malo bolja informiranost o svemu da bi se odlučilo.
Vije  ćnik Luka Zaharija napominje da kada je trebalo iskoristiti izvor Rječine stavljene su nove cijevi, a kada treba
kanalizacija onda ništa, stoga je bitno što općina dobiva a što gubi s navedenim.

Predsjednik vijeća pita prisutne da li ima još pitanja, te daje odluku na glasovanje.

Utvrđuje se da Vijećnici s 1 glasom za, 3 protiv i 6 suzdržanih nisu prihvatili Odluku o pristupu aglomeraciji
((Odluka  se nalazi u prilogu izvornika zapisnika i čini njegov sastavni dio). 
Zaključak je da odluka nije prihvaćena.

TOČKA 12.
Program utroška  sredstava naknade  za  zadržavanje  nezakonito  izgrađenih zgrada u prostoru za  2015.
godinu.

Pročelnica  JUO  Gordana  Tomas  obrazlaže  da  kod  legalizacije  ne  legaliziranih  objekata  postoji  naknada  za
zadržavanje na području. Ta kazna iznos u našoj općini od 500,00 kuna do 4.800,00 kuna. To je isključivo naknada
za zadržavanje objekata koji su nelegalno izgrađeni. Veći dio predmeta riješen je tijekom prošle godini, trenutno ih
ima oko 30, prema članku 31.  Zakona o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama od uplaćenih kazni za
zadržavanje objekata u prostoru  jedinica lokalne samouprave dobiva 20% sredstava odnosno 30% za utrošak u
donošenje detaljnih prostornih planova ili infrastrukturu.
 (program se nalazi u privitku).

Predsjednik vije  ća otvara raspravu o navedenoj točci.
Za rije  č se nitko nije javio.
Daje se odluka  na glasovanje
Utvrđuje se da su Vijećnici su jednoglasno prihvatili Program utroška sredstava naknade za zadržavanje
nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2015. godinu.
(Program se  nalazi  u prilogu izvornika zapisnika i čini njegov sastavni dio)

TOČKA 13.
Program utroška sredstava šumskog doprinosa Općine Jelenje za 2015. godinu

Pročelnica JUO Gordana Tomas objašnjava program utroška sredstava šumskog doprinosa. Napominje da ovaj
program nije usvojen za 2014. god. ali su sredstva u Proračunu za 2014. god. utrošena su u skladu s zakonom.
Prijedlog Program odnosi se na 2015. godinu i planira se uplata doprinosa oko 150.000,00 kuna i ta sredstva se
koriste isključivo za  održavanje i komunalne infrastrukture.
(program se nalazi u privitku)

Predsjednik vijeća otvara raspravu.



Predsjednik vije  ća otvara raspravu o navedenoj točci.
Za rije  č se nitko nije javio.
Daje se odluka  na glasovanje
Utvrđuje se da su Vijećnici su jednoglasno prihvatili Program utroška sredstava šumskog doprinosa Općine
Jelenje za 2015. godinu ( Program se  nalazi  u prilogu izvornika zapisnika i čini njegov sastavni dio)

TOČKA 14.
Druge Izmjene i dopune Odluke o socijalnoj skrbi na području Općine Jelenje

Pročelnica  JUO  Gordana  Tomas  obrazlaže  razloge  donošenja  ove  odluke.  Naime,  nama  se  pojavio  problem
raspodjele paketa pa je po prošlo odluci bio bitan imovinski cenzus kao i godine, dok po novoj odluci cenzus se
smanjuje za 200,00 kuna ali godine nisu uvjetovane.

Predsjednik vijeća otvara raspravu.
Vije  ćnica Beti Mavrinac smatra da nije  to pošteno te da bi oboje umirovljenika trebali dobiti paket, jer ako ima
pravo oboje onda trebaju dati jednom i drugom. Isto smatra da se treba pronaći modus da dobiju u obitelji svi ako
na to imaju pravo
Predsjednik vijeća pita prisutne da li ima još pitanja, te daje odluku na glasovanje.

Utvrđuje se da Vijećnici s 9 glasa za, i jednim protiv  prihvatili Druge Izmjene i dopune Odluke o socijalnoj
skrbi na području Općine Jelenje.
(druga Izmjena i dopune Odluke o socijalnoj skrbi na području Općine Jelenje čine njegov sastavi dio)

Predsjednik vijeća  zatvara sjednicu Općinskog vijeća.

Dovršeno u 23,10 sati

Zapisnik  vodila:                                                                                               Predsjednik Općinskog vijeća :

Sanja Mudnić                                                                                                               Nikica Maravić




